



## Двое жителей Федоровского района признаны виновными в совершении хищений имущества



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-ти и 16-летним жителям Федоровского района. Старший из них признан виновным в совершении пяти эпизодов преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ (кража), совершенных им в группе с приятелем и в одиночку, а также в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления). Младший признан виновным в совершении трех краж, две из которых он совершил в группе, одну – в одиночку.

Следствием и судом установлено, что в начале июля 2020 года старший из обвиняемых проник в частный дом на улице Первомайской в р.п. Мокроус Федоровского района и похитил оттуда



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

телевизор, приставку и продукты питания на общую сумму 5336 рублей.

25 октября 2020 года тот же молодой человек похитил из жилого дома на улице Сельхозтехника р.п. Мокроус сварочный аппарат, шуруповерт, фотоаппарат, навигатор и отвертки на сумму 15959 рублей.

30 октября 2020 года младший из обвиняемых предложил старшему совершить кражу совместно. Действуя группой лиц по предварительному сговору, они похитили с придомовой территории на улице Кольцевая р.п. Мокроус три металлических диска от колеса и металлический лом на общую сумму 6620 рублей.

В тот же день, несовершеннолетний юноша, действуя в одиночку, похитил со двора частного домовладения на улице Кольцевая в р.п. Мокроус лом черного металла на сумму 5700 рублей.

16 ноября 2020 года 20-летний молодой человек похитил из магазина на улице Железнодорожная в р.п. Мокроус куртку и портативную колонку общей стоимостью 3076 рублей. В тот же день он вовлек своего несовершеннолетнего приятеля в совершение кражи из частного домовладения. Однако оказалось, что в жилище, куда они проникли, велся ремонт. Вследствие этого их трофеем стала металлическая труба. Других ценностей в помещении не оказалось.

На предварительном следствии и в суде оба юноши признали вину и раскаялись в содеянном.

Приговором суда 20-летнему подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. 16-летнему назначено наказание в виде 160 часов обязательных работ.

23 Сентября 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1612439>